

Pišite na:

- eurowhosvn@who.int
- mediainquiries@who.int
- bruniera@who.int

Predmet: Međunarodni ugovor o prevenciji pandemije i pripravnosti – WHO

<https://www.consilium.europa.eu/en/policies/coronavirus/pandemic-treaty/>

Poštovani,

U kontekstu vaših intenzivnih priprema za novi međunarodni ugovor od velike važnosti, koje se ovih dana odvijaju u Ženevi, mi, građani, poručujemo vam da smo svjesni svojih prava i dužnosti; svjesni smo što znači suverenitet. **Naš suverenitet je naš izbor.**

Ugovor koji pripremate u tajnosti, iza konstantnog zastrašivanja, proizvod je globalističko-imperijalističkih težnji strukture neelektiranih pojedinaca sa željom za moći i ovlasti, kojim žele preuzeti slobode i suverenitete ljudi pod krinkom zdravstvene skrbi.

SZO: „Prijedlog međunarodnog instrumenta o prevenciji, pripravnosti i odgovoru na pandemije vođen je duhom kolektivne solidarnosti, usidrenim u načelima pravednosti, uključivosti i transparentnosti.

Ni pojedinačne vlade ni globalna zajednica ne mogu u potpunosti spriječiti pandemije. Ali međunarodna zajednica mora biti mnogo bolje pripremljena i bolje usklađena u odgovoru na moguće buduće pandemije u cijelom ciklusu otkrivanja, uzbunjivanja i odgovora.

Instrument bi postavio ciljeve i temeljna načela kako bi se strukturirala potrebna kolektivna akcija za borbu protiv pandemija.

Međunarodna konvencija, sporazum ili drugi međunarodni instrument o pandemijama podržao bi i usredotočio se na:

- rano otkrivanje i prevenciju pandemija
- otpornost na buduće pandemije
- odgovor na sve buduće pandemije, posebno osiguravanjem univerzalnog i ravnopravnog pristupa medicinskim rješenjima, kao što su cjepiva, lijekovi i dijagnostika
- jači međunarodni zdravstveni okvir sa WHO-om kao koordinirajućim tijelom za globalna zdravstvena pitanja
- pristup "Jedno zdravlje" koji povezuje zdravlje ljudi, životinja i našeg planeta.

Točnije, takav instrument može unaprijediti međunarodnu suradnju u nizu prioritarnih područja, kao što su nadzor, uzbunjivanje i odgovor, ali i općenito povjerenje u međunarodni zdravstveni sustav.«

Potpisivanje ugovora [SZO s T-Systemsom, podružnicom Deutsche Telekom](#) (DTEGn.DE), 23. veljače 2022. za razvoj softverskog rješenja za globalnu elektroničku provjeru potvrda o cijepljenju protiv koronavirusa, potez je bez presedana i atak na nacionalne suverenitete i individualne slobode.

Ljudi svijeta znaju: Temeljne slobode i suverenitet nam nisu poklonjeni, već su nam zagantirani rođenjem. Ne postoje samoprolašeni nadljudi koji mogu ili imaju pravo upravljati životima drugih ljudi.

Stoga vas pitamo: kada i na temelju kojih zakona je dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus, glavni direktor SZO-a, dobio odobrenje od 194 država članica SZO-a za obavljanje poslovnih transakcija u naše ime? Obični građani to shvaćaju kao da je novi sporazum već potpisan i da je dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus kao novi predsjednik 'JEDNE' svjetske vlade kojeg MI, građani, **NIKADA** nismo IZABRALI; Ovo grubo kršenje temeljnih ljudskih prava i našeg suvereniteta.

Biramo SLOBODU u punom smislu riječi, slobodu odlučivanja, govora, kretanja, izbora liječenja itd. Odlučni smo podržati i poštivati temeljna ljudska prava i slobode, koja su neotuđiva i ni na koji način privilegija nekoliko pojedinaca i "elitnih" struktura društva. **JEDNIM GLASOM VAM KAŽEMO, GLASNO I JASNO: MOĆ UJEDINJENOG NARODA ZA SLOBODU JE NEZAUSTAVLJIVA.**

Ugovor koji nam želite nametnuti će biti pravno obvezujući za sve države članice i IZNAD USTAVA SVAKE DRŽAVE.

SZO želi uspostaviti međuvladino tijelo koje će **imati ovlasti nad drugim nacionalnim odlukama kad god izbije bilo kakva pandemija (nova definicija pandemije iz 2020: <https://ibb.co/PTCvSwT>)**. Dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus, tj. neelektirani "predstavnic" bi htjeli biti predsjednici nove "globalne vlade".

S tim se slaže i predsjednik Vijeća EU, ali nas, NAROD, nitko nije pitao, niti smo ikome dali pristanak da odlučje u naše ime.

SLOBODA GORI U MILIJUNIMA SRCA I NE MOŽE SE UGASITI, NE MOŽE SE KUPITI, JER ŽIVI ZA SVE ŠTO JE ISTINA, ŠTO JE DOBRO I PRAVO. UJEDINJENI VAM KAŽEMO JASNO "NE!" NA VAŠE NAMJERE.